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MEMO N° 203/2025
PARA INFORMACIÓN DE: OFICIALÍA MAYOR - SUBSECRETARÍA DE PRENSA Y COMUNICACIÓN.

FECHA: 26-06-2025
ASUNTO: SOLICITA.
PRODUCIDO POR: SECRETARÍA DE GOBIERNO, SALUD Y DESARROLLO.



Por el presente se solicita la publicación mediante EDICTOS en el Boletín Oficial de la información que a continuación se detalla:

EXPTE Nº 862/25 caratulado “INFRACTOR INDETERMINADO – ORD. 8549/7632 CÓDIGO DE FALTAS” – CON ANIMAL EQUINO (SUELTO EN LA VÍA PÚBLICA) SECUESTRADO (EN GUARDA Y CUSTODIA DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO)

EDICTO: La Secretaría de Gobierno de la Municipalidad de Alta Gracia cita y emplaza al infractor indeterminado sancionado mediante Resolución Nº 229 del Juzgado Administrativo Municipal de Faltas, propietario, poseedor y/o tenedor legítimo del equino descripto en el Acta Nº 0099 labrada por personal del Área de Seguridad Ciudadana como equino sin marca ni señal, sexo macho, edad 4 años aproximadamente, raza mestizo, pelaje alazán, suelto en la vía pública y secuestrado el día 21 de marzo del 2025 en inmediaciones al restaurante “El Descanso” en Barrio el Golf, quien deberá comparecer ante esta Secretaría, sito en calle Belgrano Nº 15 de esta ciudad, dentro de los cinco (5) días de publicados edictos, a los fines de recuperar el animal previo acreditar la propiedad, posesión o tenencia legitima en legal forma y abonar la multa correspondiente, como así también los gastos de traslado y guarda, de lo contrario se lo considera incurso en la causal de abandono, ejerciendo el Departamento Ejecutivo la apropiación del animal mediante Decreto conforme a Ord. 12.878 y su reglamentación. 
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